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V pondělí začala oprava  
chodníku v Lubině, úplná 
uzávěra má trvat měsíc  
Cesta okolo fotbalového hřiště je nyní 
komplikovaná pro chodce i řidiče. Pěší 
mohou za sucha využít obchozí trasu. 
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Lidé, kteří chtějí rozjet vlastní 
podnikání, mohou v kurzech 
zdarma načerpat informace  
Součástí projektu „Podnikej Raz Dva<  
budou i kluby, kde lidé budou moci sdílet 
zkušenosti a vzájemně se inspirovat. 
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Veřejné toalety v suterénu  
kulturního domu jsou  
ode dne�ka v provozu  
Stavba za 4,7 milionu korun se zpozdila 
o 17 dnů, zahájení provozu pak o dva dny 
oddálila odstávka vody v kulturním domě. 
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Devětatřicátý ročník divadelního 
festivalu Kopřiva začne přesně 
za pět týdnů  
Znovu na něm nebudou chybět hosté ze 
Slovenska i Polska. Připraveny jsou ale 
i novinky jako výtvarný workshop. 
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I přes sněhové přeháňky v pondělí začaly práce na rekonstrukci chodníku podél sportovního areálu v Lubině. Stavba bude kom-
plikovat pohyb především chodcům, kteří nemají v místě k dispozici jiný chodník.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přečinů mírně přibylo, nebezpečno je ale hlavně v kyberprostoru

Na zimáku v Kopřivnici si zatrénovali parahokejisté, na snímku v modrém člen širšího kádru 
nároďáku David Vrubel, v bílém nováček Matyáš Frýdl z Lubiny.            FOTO: MAREK HAVRAN

Parahokejisté v přípravě před MS trénovali 
v Kopřivnici i s mladým nováčkem   

Kopřivnice (mha) – Česká parahokejová re-
prezentace i  s kopřivnickými borci v  týmu je 
v plné přípravě na blížící se mistrovství světa 
v americkém Buffalu (24. 5. – 31. 5.), které bude 
pro parahokejisty jasně největší akcí sezony 
a také poslední velkou přípravou na paralympi-
ádu v Itálii v březnu příštího roku. A právě kop-
řivničtí členové národního týmu si uplynulý čtvr-
tek zatrénovali na zimním stadionu v Kopřivnici 
a poté se ještě ukázali v jednom z místních ût-
center, se kterým navázali spolupráci.  

„Jsme vždycky rádi, když si můžeme v Kop-
řivnici zatrénovat. V rámci nějakého lehčího tré-
ninku jsme tady v sezoně byli asi sedmkrát osm-
krát. Máme to jako doplněk mezi klasickými 
tréninky v  rámci reprezentace,< hlásil na čtvr-
tečním tréninku na kopřivnickém zimáku člen 
trenérského týmu parahokejové reprezentace ČR 
Jiří Bříza, který pochází z Kopřivnice a žije v ní.  

Na tréninku měl kouč Bříza menší skupinku 
tří hráčů, kteří si především zastříleli a udělali si 
i pár jednodušších cvičení. Na ledě se v paraho-

kejových saních proháněl David Vrubel, český 
reprezentant z Vlčovic, který má oba historické 
bronzy z MS, a s ním ještě další dva borci. „Kromě 
Davida si zatrénovali ještě jeden bývalý americký 
reprezentant, který teď žije ve Studénce, a dalším 
na tréninku byl 14letý Matyáš Frýdl z Lubiny, 
který je s námi nově asi měsíc poté, co měl na 
konci loňského roku úraz a přišel o levou nohu 
pod kolenem,< prozradil trenér Bříza a zároveň 
trochu přiblížil, jak se nejmladší člen tréninkové 
skupiny velmi rychle začlenil do parahokejové 
komunity, potažmo do širšího výběru reprezen-
tace. „S Matyášem nás spojilo vlastně sdělení 
v médiích, které informovalo o té nešťastné udá-
losti a  jeho úrazu. Našli jsme si k němu cestu, 
spojili jsme se s ním i jeho rodiči, kteří hned byli 
otevření tomu se sejít a pohovořit si o všem. No, 
a Matyáš se hned poté, co se mu vše zahojilo, 
vrhnul s námi do práce a do tréninků a dnes ho 
máme již měsíc na parahokejových saních,= pro-
zradil trenér Jiří Bříza.  

(Pokračování na straně 8) 

Kopřivnice (dam) – Obyvatelé Ko-
přivnice i okolních obcí žili i v loňském 
roce v  poměrně bezpečném prostředí. 
Počet zachycených trestných činů se sice 
meziročně zvýšil o 4 %, v reálných číslech 
jde ale o  meziroční navýšení o  11 pří-
padů. 

„Loňský rok byl z  pohledu policie 
v  obvodu Kopřivnice zcela standardní, 
ničím nevybočující oproti minulým le-
tům. Stále se držíme okolo tří set trest-
ných činů ročně a v tomto ohledu je si-

tuace stabilizovaná,< říká Jiří Gold, ve-
doucí Obvodního oddělení v Kopřivnici. 
To se mohlo v  loňském roce pochlubit 
velmi dobrou objasněností. Zatímco ce-
lorepublikový průměr nedosahuje ani 
55 %, v Moravskoslezském kraji se daří 
objasňovat necelých 64 případů ze sta, 
v Kopřivnici se vloni objasněnost zasta-
vila těsně pod hranicí sedmdesáti pro-
cent. Pachatele totiž policisté v kopřiv-
nickém obvodu zjistili u  227 případů 
a objasněnost 69,8 % je nejlepší v celém 

okrese. 
Nejprudší skok zaznamenaly grafy 

sledující násilnou trestnou kriminalitu. 
Těch meziročně přibylo 11, z 20 případů 
v roce 2023 na loňských 31 případů. „Ře-
šili jsme dva vážné případy napadení 
v centru města, jejichž pachatelé byli do-
padeni a potrestáni. Ve většině případů 
nešlo o tak brutální prohřešky, většinou 
se jednalo o  různé výtržnosti, potyčky, 
drobnější rvačky,< vysvětlil Jiří Gold. 

 (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

21. března � Bude slavnostně 

otevřena a po�ehnána obnovená 

studánka v místech bývalé samoty 

U Hurských na Červeném kameni. 

26. března � Proběhne tradiční 

ocenění vybraných pedagogů. 

Případný zisk dotace  
a výhodného úvěru má 
dát přestavbě bývalé �koly 
na byty reálné obrysy

Kopřivnice (dam) – Město Kopřivnice se bude ucházet o do-
taci a zvýhodněný úvěr. Odhadem by touto cestou mohlo získat 
až 144 milionů korun, které by měly být investovány do pro-
měny dostavby někdejší ZŠ Náměstí na dům s třiadvaceti ná-
jemními byty. Podání žádosti o dotaci a zvýhodněný úvěr jed-
nomyslně schválili zastupitelé na březnovém zasedání. 
K  samotnému podání žádosti dojde až poté, co bude stavba 
kompletně doprojektována a bude mít stavební povolení a další 
potřebnou dokumentaci. 

Nejsou to první externí zdroje, které se na tento projekt Ko-
přivnice snaží získat. Už vloni v  červnu byla podána žádost 
z programu na ûnanční podporu přípravy projektů dostupného 
a  udržitelného nájemního bydlení. Ta je aktuálně předběžně 
schválena a probíhá kontrola před vydáním rozhodnutí o po-
skytnutí dotace. Na projektovou přípravu přestavby bývalé školy 
by město mělo získat 4,5 milionu korun. Přijetím této dotace se 
město mimo jiné zaváže, že projekt do deseti let od ukončení 
projektové přípravy realizuje a zároveň dvacet let od dokončení 
bude objekt provozován v režimu dostupného nájemního by-
dlení. 

Minulý týden se Kopřivnice vydala cestou za dalšími exter-
ními prostředky. Ty chce získat u dotačního programu na pod-
poru realizace projektů dostupného bydlení vyhlášeného Stát-
ním fondem podpory investic s  celkovou alokací 7 miliard 
korun. „Jelikož jde o podporu vhodnou pro realizaci připravo-
vaného projektu, navrhujeme předložit žádost o dotaci a úvěr, 
jakmile bude mít město k dispozici všechny potřebné podklady, 
tedy především vydané platné stavební povolení a  rozpočet 
projektu,< řekl zastupitelům starosta Kopřivnice Adam Hanus. 

 (Pokračování na straně 2) 

Pokud bude žádost úspěšná, Kopřivnice by 
mohla získat dotaci okolo 48 milionů korun 
a dalších 96 měla k dispozici ve formě  
zvýhodněného úvěru s dlouhou splatností.
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Žáci ze ZŠ Emila Zátopka, kteří přišli na radnici, kde se zúčastnili školního fóra, se zamýšleli 
nad tím, co by se nejen ve škole, ale i ve městě mohlo zlepšit.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Oprava chodníku komplikuje pohyb pě�ích Na radnici proběhlo první fórum Z� E. Zátopka
Kopřivnice (hod) – Před týd-

nem ve čtvrtek 13. března pro-
běhlo na radnici školní fórum. 
Do zasedací místnosti v 10. patře 
radniční budovy přišli žáci 6.–9. 
tříd Základní školy Emila Zá-
topka. Po přivítání místostaros-
tou města Davidem Monspor-
tem se 24 žáků rozdělilo do 
menších skupin a  v  nich se 
v první polovině zamýšlelo nad 
tím, co se jim ve škole líbí, a na-
opak, co by se mělo zlepšit. Své 
návrhy pak prezentovali ostat-
ním a  po následném hlasování 
se žáci shodli na tom, že jim nej-
více chybí školní bufet. Jako 
druhý problém označili kvalitu 
a chuť obědů. 

Ve druhé části pak žáci dis-
kutovali o tom, co se jim líbí ve 

městě a  co by se mělo zlepšit. 
Žáci sestavili žebříček postupu-
jících osmi návrhů na zlepšení, 
o kterém se hlasovalo. Jako nej-
závažnější problém žáci označili 
budovu 8Včelína9, druhým, na 
kterém panovala opět velká 
shoda, byly časově nevyhovující 
autobusové spoje, které nyní pro-
jíždějí městem.  

„Pro efektivní řešení budovy 
8Včelín9 má město jen velmi málo 
nástrojů, i díky tomu, že objekt 
není a  nikdy nebyl v  majetku 
města. Má několik soukromých 
vlastníků a  město opakovaně 
oslovuje zástupce společenství 
vlastníků, kteří doposud bohužel 
nenacházejí shodu na budoucí 
změně. Co se týče úpravy auto-
busových spojů, situaci prů-

běžně vyhodnocujeme i  v  prů-
běhu ročního zkušebního pro-
vozu a rádi přihlédneme k pod-
nětům žáků a  dalších občanů, 
proto bych rád vyzval k zasílání 
těchto podnětů na radnici, ide-
álně na odbor rozvoje města,< 
okomentoval výstupy ze školního 
fóra místostarosta David Mon-
sport. 

Školní fórum ZŠ Emila Zá-
topka bylo letos první. „Již nyní 
máme nahlášena další dvě, kon-
krétně pro žáky ze ZŠ 17. listo-
padu, které bychom rádi realizo-
vali v dubnu, a v květnu půjdeme 
na Základní školu svaté Zdislavy 
a  fórum společně připravíme 
přímo v prostorách jejich školy,< 
uvedla Ivana Holubová, koordi-
nátorka udržitelného rozvoje. 

Kurzy zdarma mají zájemcům usnadnit začátky soukromého podnikání
Kopřivnice (dam) – Už ve středu 2. 

dubna se uskuteční první workshop pro 
začínající podnikatele. Minimálně 
dvouhodinový seminář bude úvodem 
šestidílného cyklu zaměřeného na za-
hájení podnikání, formování business 
modelu a jeho uvedení do praxe. Inspi-
rovat pro zahájení vlastního podnikání 
nebo pomáhat lidem, kteří svou ûrmu 
rozjíždějí, budou lektoři třinecké pora-
denské společnosti BeePartner v rámci 
projektu Podnikej Raz Dva, který spo-
lečně realizují města Kopřivnice a Nový 
Jičín.  

„Ekonomika v  Kopřivnici je totiž 
prioritně založena na velkých ûrmách, 
jejichž zaměstnanci nemají potřebu 
podnikat, a to má samozřejmě vliv na 
nabídku služeb ve městě. Vedení města 

se tedy rozhodlo tuto oblast povzbudit 
a nabídnout pomoc každému, kdo má 
podnikatelského ducha, zajímavý ná-
pad, chce se něco nového naučit, nebo 
má chuť sdílet své podnikatelské zku-
šenosti,< vysvětlila mluvčí kopřivnické 
radnice Lucie Macháčková důvody 
vzniku projektu s tím, že podpora začí-
najících podnikatelů je jedním z dlou-
hodobých strategických cílů města. 

Projekt nabídne vzdělávání zamě-
řené na tvorbu business plánu, marke-
ting, budování značky, ekonomiku 
i podnikatelské strategie. Kromě samot-
ných workshopů, do kterých se mohou 
hlásit jak lidé, kteří mají jen zajímavý 
nápad, nebo chuť se do podnikání vrh-
nout, tak ti, kteří už své vlastní podni-
kání rozvíjejí, budou součástí projektu 

i aktivity zaměřené na vzbuzení zájmu 
o podnikání mezi středoškoláky. Nava-
zovat má také vznik neformálního 
„klubu<, ve kterém se budou lidé pod-
nikající nebo se zájmem o  podnikání 
scházet, spolupracovat, předávat si kon-
takty a zkušenosti. 

Podporovat podnikání podobným 
způsobem chtěl i  Nový Jičín, a  proto 
města navázala spolupráci. Společně ve 
výběrovém řízení vybrala poradenskou 
společnost BeePartner z  Třince, která 
bude organizátorem workshopů. První 
se uskuteční 2. dubna v Kopřivnici a 3. 
dubna v  Novém Jičíně. Kapacita bez-
platných workshopů je omezena a zá-
jemci by se měli registrovat nejpozději 
do konce tohoto měsíce na webu pod-
nikejrazdva.cz. 

V každém městě proběhnou tři te-
matická setkání vedená odborníky, kteří 
budou moderovat diskuzi a  pomáhat 
podnikatelům orientovat se v klíčových 
otázkách podnikání. Zájemci by měli 
absolvovat vždy minimálně čtyři work-
shopy. Své vlastní programy budou mít 
studenti tří novojičínských a jedné kop-
řivnické střední školy, pro které jsou při-
praveny workshopy zaměřené na rozvoj 
podnikavosti, každý v délce čtyř vyučo-
vacích hodin. 

Celý projekt Podnikej Raz Dva û-
nancují města Kopřivnice a Nový Jičín 
rovným dílem, přičemž celková hod-
nota projektu je 834 tisíc korun. Více in-
formací a možnost registrace jsou do-
stupné na webu a  sociálních sítích 
projektu. 

Simona Hanzelková ze SSSmK ukazovala členům Svépomocné skupiny kompenzační pomůcky, 
které jim mohou usnadnit péči o jejich blízké.                                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Někteří �koláci 
se mohou tě�it 
na dva volné 
květnové pátky

Kopřivnice (dam) – Školáci 
se mohou začátkem května tě-
šit na zkrácený pouze třídenní 
vyučovací týden. Ředitelé tří 
velkých kopřivnických škol 
a malotřídky v Lubině se roz-
hodli využít svého práva a vy-
hlásili na první dva květnové 
pátky, následující po státních 
svátcích, ředitelské volno. 
Druhého května se nebude vy-
učovat ani na Základní škole 
v  Mniší. Volno budou mít 2. 
května i  žáci ZŠ sv. Zdislavy. 
O týden později už ale v Mniší 
i na církevní základní škole po-
čítají s běžnou výukou. 

Základní školy na ulicích 
17. listopadu a Alšova plánují 
oba první květnové pátky 
běžný provoz. Důvodem je 
pravděpodobně skutečnost, 
že na obou těchto školách se 
vzhledem k prázdninovým re-
konstrukcím předběžně po-
čítá s  dřívějším ukončením 
školního roku. Na Alšovce se 
připravuje rekonstrukce kana-
lizace v  havarijním stavu, na 
ZŠ 17. listopadu pak moderni-
zací projde celý jeden pavilon 
školy.  

Na ZŠ Floriána Bayera, je-
jímž zřizovatelem je kraj, se 
2. i  9. května bude vyučovat. 
Jestli budou mít volno žáci 
zdejší střední školy, nebylo 
v  době uzávěrky tohoto čísla 
ještě zřejmé. Běžný provoz  
plánují i na ZUŠ Zdeňka Buri-
ana.

Kopřivnice (dam) – Stavba nového 
chodníku u sportovního areálu v Lubině od 
pondělí komplikuje dopravu. Omezení se 
dotýká nejen řidičů, kteří se musí připravit 
na jednosměrný provoz řízený semafory, 
ale především chodců, kteří opravovaný 
úsek projdou pouze s komplikacemi. 

Smlouva s realizační ûrmou Japstav Mo-
rava byla uzavřena už v polovině listopadu 
loňského roku. Zadávací řízení vyhlášené 
s předstihem se městu vyplatilo a za rekon-
strukci chodníku zaplatí necelý jeden a půl 
milionu korun. Opravován bude zhruba 
190 metrů dlouhý a dva metry široký chod-
ník podél fotbalového hřiště. Stávající de-
gradovaný povrch z litého asfaltu bude na-
hrazen betonovou dlažbou. Upraveno bude 
spádování chodníku a  jeho napojení na 
okolní zpevněné plochy. 

Chodník bude během stavby uzavřen, 
bohužel chodci nemají možnost přejít na 

protější stranu. „Chodit budou moci pouze 
s velkou opatrností přímo po již zúžené sil-
nici, anebo mohou využít obchozí trasu ve-
doucí zadem okolo sportovního areálu. Je 
sice delší a jde o nezpevněnou stezku, která 
může být za mokra rozbahněná, ale je bez-
pečnější. Jiná alternativa bohužel není,< 
říká místostarosta Stanislav Šimíček s tím, 
že místní stezku vedoucí okolo hřiště a řeky 
znají, a pro ty, co o ní nevědí, bude na místě 
vyznačena šipkami. 

Celá stavba by měla podle smlouvy trvat 
maximálně 45 dnů. Samotné uzavření 
chodníku by ale nemělo trvat déle jak mě-
síc. „Hotovo by mělo být do konce dubna, 
ale je předpoklad, že chodník bude zpro-
vozněn dříve a bude možné po něm chodit 
i v době, kdy budou probíhat drobnější do-
končovací práce,< říká Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města na kopřiv-
nické radnici. 

Lidé, kteří pečují o své blízké, 

zavítali do edukační místnosti
Kopřivnice (hod) – V úterý 11. března proběhlo v edu-

kační místnosti Střediska sociálních služeb města Ko-
přivnice (SSSmK) setkání Svépomocné skupiny pro pe-
čující.  

V úvodu přivítala přítomné Simona Hanzelková, ve-
doucí sociální služby, která podrobně představila služby, 
které SSSmK poskytuje. Hovořila nejen o terénní pečo-
vatelské a zdravotnické službě, díky nimž mohou senioři 
zůstat co nejdéle ve svém domácím prostředí, ale i o po-
bytové odlehčovací službě, tzv. Domovince. Přítomní čle-
nové Svépomocné skupiny využili možnosti a dotazovali 
se na další podrobnosti, které je zajímaly. Následně jim 
Simona Hanzelková ukázala, jaké využívají pomůcky při 
poskytování služeb, aby se pečovatelkám usnadnila péče 
o klienty, kteří jsou trvale upoutáni na lůžko. „Kdo může 
napsat žádanku na pořízení pomůcky, vám nejlépe po-
radí příslušná zdravotní pojišťovna, protože každá má 
jiná pravidla,< upozornila Simona Hanzelková. 

„Setkání bylo velmi přínosné, protože všichni měli 
možnost se zeptat na to, co je trápí. Navíc jsme získali 
i další doporučení, která nám mohou pomoci při péči 
o osobu, o kterou se staráme,< zhodnotila schůzku Zu-
zana Jalůvková, vedoucí Svépomocné skupiny. 

Případný zisk dotace a výhodného úvěru má...
(Dokončení ze strany 1) 
Kopřivnice podle starosto-

vých slov bude žádat o dotaci ve 
výši minimálně 30 % způsobilých 
výdajů, a pokud bude možné zís-
kat další bonusy a podíl dotač-
ních prostředků zvýšit, například 
na základě Průkazu energetické 
náročnosti budovy, pokusí se Ko-
přivnice získat i  ty. Město se ale 
nebude ucházet o 5% boniûkaci 
dotace podmíněnou tím, že mi-
nimálně desetina nově vybudo-
vaných bytů by byla vyčleněna 
jako sociální bydlení. 

„V tuto chvíli nemáme k dis-
pozici podrobný položkový roz-
počet celého záměru. Podle vloni 
zpracovaného hrubého odhadu 
nákladů by celý projekt mohl stát 
přes 179 milionů korun. Výše 
způsobilých výdajů bude určena 
až v rámci přípravy žádosti o do-
taci, ale odhadem by mohlo jít 

o 160 milionů korun. Požadovaná 
dotace bude tedy činit zhruba 48 
milionů korun a  zvýhodněný 
úvěr by mohl dosáhnout výše 96 
milionů korun. To by znamenalo, 
že město by z  vlastních pro-
středků investovalo zhruba pětat-
řicet milionů korun,< informoval 
starosta Hanus s tím, že úročení 
úvěru, který město bude moci 
splácet až 30 let, bude odvozeno 
od základní úrokové sazby platné 
v době uzavření úvěru a aktuálně 
by činilo pouhé 1 % p. a. 

Snahu získat dotaci a zvýhod-
něný úvěr podpořil i ûnanční vý-
bor zastupitelstva. „Pokud bu-
deme úspěšní, tak to dostane tuto 
investici do docela reálných di-
menzí, a to zejména v souvislosti 
s další plánovanou investicí, a to 
je rekonstrukce ZŠ Náměstí a její 
přestavba na knihovnu,< řekl Mi-
roslav Kopečný, předseda ûnan-

čního výboru, a přidal doporu-
čení, že by bylo vhodné obě 
stavby realizovat najednou. 
„Směřujeme k tomu, ale je otáz-
kou, zda se sejde veškerá doku-
mentace a  povolení v  ideální 
době. Každopádně prioritu má 
zajištění tohoto ûnancování pro-
jektu,< uvedl starosta Hanus a na-
stínil předpokládané další kroky. 
Ke konci května nebo začátkem 
června by mělo být vydáno sta-
vební povolení. Následovat bude 
zpracování projektové dokumen-
tace pro provádění stavby s ter-
mínem do konce září. „Následně 
bude připravena zadávací doku-
mentace a někdy na konci tohoto 
roku bychom rádi zahájili soutěž, 
tak abychom vysoutěžili reali-
zační ûrmu s tím, že na jaře příš-
tího roku by se teoreticky mohlo 
začít s přestavbou,< uzavřel Adam 
Hanus.
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Veřejné záchody pro centrum města jsou v provozu, zpo�dění bude Þrmu stát desetitisíce
Kopřivnice (dam) – Po čtyřech mě-

sících byly dnes otevřeny nové veřejné 
toalety v suterénu kulturního domu. 
Záchody, které město nákladem 4,7 
milionu korun vybudovalo v prosto-
rách někdejšího výměníku, mají slou-
žit lidem v centru města a nahradit pů-
vodní toalety v komerčním objektu, 
které nejsou funkční už od rekon-
strukce centra. Stavba se oproti plánu 
zpozdila o 17 dnů, důvodem byly kom-
plikace se subdodavatelem ocelových 
nosníků. Zpoždění bude pro stavební 

ûrmu Vyki Tools znamenat smluvní 
pokutu ve výši téměř 66 tisíc Kč. 

„Nové toalety reagují na dlouho-
dobou poptávku občanů a návštěv-
níků města po dostupném hygienic-
kém zázemí v  centru města. Nově 
vybudované veřejné toalety nabídnou 
moderní a  čisté prostředí. Zvoleno 
bylo antivandal provedení, které zajistí 
lepší trvanlivost a usnadní i údržbu to-
alet,< říká místostarosta Stanislav Ši-
míček s tím, že údržbu veřejných zá-
chodů bude mít na starost společnost 

Slumeko. Veřejné záchody v  centru 
jsou osazeny automatickým zamyka-
cím systémem, který je zpřístupní 
každý den v 6 hodin ráno a o půlnoci 
je uzavře. Projekt vybudování veřej-
ných WC zahrnoval kompletní rekon-
strukci včetně nových rozvodů vody, 
elektřiny, větrání a odpadů. Instalo-
vána byla moderní sanitární technika, 
která by měla být ekonomická a eko-
logická z  pohledu spotřeby vody 
a energie. Součástí vybavení je bez-
kontaktní ovládání splachování, samo-

čisticí prvky a  senzorové osvětlení. 
Celý prostor je kompletně bezbarié-
rový, včetně speciálně upravené ka-
biny pro osoby se sníženou pohybli-
vostí, jehož součástí je i přebalovací 
pult. Pánské záchody nabízejí 2 ka-
binky a 3 pisoáry, dámské 4 kabinky. 
Umyvadla jsou společná.  

Mimo nové toalety v  kulturním 
domě mohou občané bezplatně využít 
i stávající veřejné toalety v sadu E. Be-
neše, které jsou v provozu celoročně 
od 5 do 22 hodin, a záchody u ZŠ Al-

šova, které jsou v provozu sezonně od 
dubna do října vždy od 6 do 18 hodin. 
„Před sezonou zvažujeme ještě usta-
vení mobilních chemických záchodů 
na přehradě, kde se zdá stávající model 
provozu WC pouze v době provozu 
bufetu nedostatečný, a další chemické 
záchody bychom chtěli umístit na 
okraji parkoviště u koupaliště, odkud 
turisté vyrážejí na výlet na Červený ká-
men a do městských lesů na Brdech či 
Pískovně,< doplnil místostarosta Šimí-
ček.  

V pondělí probíhaly poslední přípravné práce před plánovaným otevřením nových veřejných toalet 
v centru města. Skutečné zahájení provozu bylo nakonec odloženo na dnešek z důvodu středeční 
odstávky vody v celém objektu kulturního domu.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přečinů mírně přibylo, nebezpečno je ale hlavně v kyberprostoru
(Dokončení ze strany 1) 
Nejčastěji se policisté potý-

kali s úmyslným ublížením na 
zdraví (14 případů) a  porušo-
váním domovní svobody (5 pří-
padů), objevovaly se ale i pří-
pady stalkingu nebo domácího 
násilí. Většina násilné krimina-
lity byla objasněna. Pachatele 
policisté zjistili v 71 % případů. 

204 majetkových trestných 
činů v  loňském roce předsta-
vovalo meziroční nárůst o ne-
celých osm procent. Nejvýraz-
nější růsty byly zaznamenány 
u  krádeží prostých, kde poli-
cisté vloni zaevidovali 105 pří-
padů oproti 81 v roce 2023. Na-
opak počet krádeží vloupání 
stagnoval na 51 případech, což 
odpovídá stejnému počtu jako 
v  předchozím roce. Nejčastěji 
zloději řádili ve sklepech, ko-
lárnách, garážích, kůlnách 
nebo zahradních chatkách. Ta-
kových vloupání se vloni stalo 
27, o 7 víc než v roce 2023, při-

bylo i vloupání do motorových 
vozidel, kterých bylo 11, a tři-
krát si zloději trouüi na vlou-
pání do bytu. Naopak ubylo 
vloupání do rodinných domů, 
škol, obchodů nebo krádeží 
kol. Ukradeno bylo i  jedno 
osobní motorové vozidlo. 

„Počet majetkových trest-
ných činů zvyšuje i skutečnost, 
že pokud jsou při krádeži, byť 
drobné věci, zachyceni recidi-
visté, kteří byli v  minulosti za 
obdobné skutky už trestáni, jde 

automaticky o trestný čin bez 
ohledu na způsobenou škodu. 
Vysoká objasněnost jde nejen 
na vrub dobré místní znalosti, 
ale také stále dokonalejším 
technickým prostředkům, jako 
jsou kamerové systémy. Dnes 
nám záznamy z kamer pomá-
hají velmi výrazně a jsme díky 
nim schopni určit osobu pa-
chatele i  to, co odcizil,< uvedl 
Jiří Gold. 

Kromě trestných činů poli-
cie řešila v  roce 2024 celkem 

1 978 přestupků. Těch mezi-
ročně ubylo bezmála o  dvě 
stovky, přičemž největší pokles 
byl v  oblasti dopravních pře-
stupků. Dopravní nehodovost 
zůstala takřka na stejné úrovni. 
Policie zaregistrovala 155 ne-
hod. Počet nehod způsobe-
ných pod vlivem alkoholu se 
snížil z  11 na 9 případů, rostl 
ale jak počet lehce zraněných 
osob, tak těch, které si odnesly 
vážná zranění. 

Kopřivnické policejní ob-

vodní oddělení aktuálně čítá 37 
policistek a  policistů. „Nyní 
máme volná čtyři služební 
místa. Lidem, kteří uplatnění 
u  policie zajímá, rádi vysvět-
líme, jak naše činnost vypadá, 
co je náplní práce policisty, 
a  rádi je případně přivítáme 
jako nové kolegy,< uvedl Jiří 
Gold, velitel Obvodního oddě-
lení PČR v Kopřivnici. Zájem-
cům o práci policisty se otvírá 
i  další zajímavá možnost, po-
slední pátek v  dubnu, květnu 
a červnu chystají v sídle novo-

jičínské policie akci „POLI-
CISTA NA ZKOUŠKU<, v rámci 
které je možno se blíže sezná-
mit s prací u Policie ČR a také 
si splnit jeden z  povinných 
předpokladů výběrového ří-
zení, a  to fyzické testy. V  pří-
padě, že osoba fyzické testy 
splní, bude jí vystaven certiûkát 
s  18měsíční platností, který 
může být uplatněn u  jakého-
koliv náborového centra Policie 
ČR. Na akci je možné si telefo-
nicky rezervovat místo na čísle 
702 187 307.

V Lubině proběhl již 12. ročník minihalového turnaje, v němž si mladí hasiči po zimní přestávce 
mohli porovnat svou výkonnost.                                                                      FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V dubnu proběhnou zápisy 
do �kol, v květnu do �kolek

Kopřivnice (hod) – Zápisy do prvních tříd do všech základ-
ních škol na území města se uskuteční v dubnu, a to jak pro děti 
s českou národností, tak i s ukrajinskou.  

Jak bývá zvykem, jako první proběhne zápis do Základní 
školy sv. Zdislavy, a to ve čtvrtek 3. dubna od 13 do 18 hodin. Do 
všech ostatních škol budou moci rodiče přijít k zápisům o týden 
později ve čtvrtek 10. dubna. Zatímco na kopřivnických školách 
se zápisy uskuteční od 13 do 18 hodin, v Lubině od 14 do 17 ho-
din a v Mniší od 14 do 18 hodin.  

„K zápisům musí přijít rodiče s dětmi, které dosáhnou k 31. 
srpnu letošního roku věku 6 let, a to do té školy, kterou si vybrali. 
Školy musí přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu 
v příslušném školském obvodu. Pokud má škola volnou kapacitu, 
může ředitel školy přijmout žáky z jiného obvodu i města,< uvedl 
Břetislav Orlík, vedoucí odboru školství, kultury a sportu na kop-
řivnické radnici, a dodal, že u zápisu by měli rodiče, v případě 
žádosti o odklad povinné školní docházky, doložit doporučující 
posouzení příslušného školského poradenského zařízení a od-
borného lékaře nebo klinického psychologa pro odklad povinné 
školní docházky. 

Termín zápisů do mateřských škol je stanoven na pondělí 5. 
května, kdy budou připraveni zapsat zájemce o umístění dítěte 
v každém zařízení. Přihlásit své dítě budou moci buď do Mateř-
ské školy Polárka, která je součástí ZŠ 17. listopadu a  kam se 
mohou hlásit děti z obvodu ulic 17. listopadu, Družební, Na Pin-
kavce a Osvoboditelů, nebo do Mateřských škol Kopřivnice za-
střešujících celkem devět školek na celém území města. „Zápisy 
budou probíhat ve všech školkách v době od 8 do 15.30 hodin. 
Rodiče mohou také využít dnů otevřených dveří na školkách, 
které proběhnou v  druhém dubnovém týdnu. Přesný rozpis 
bude umístěn na webových stránkách mateřských škol,< dodal 
Břetislav Orlík. 

Lubina pořádala 

tradiční soutě�
Lubina (hod) – Sbor dobro-

volných hasičů Lubina II – Vě-
třkovice pořádal v  sobotu 15. 
března 12. ročník Lubinské mi-
nihalovky, soutěž pro mladé 
hasiče v požárním sportu. Po-
měřit své síly po zimní pře-
stávce přijelo celkem 11 druž-
stev včetně domácích. 

Závod byl sestaven z disci-
plín ze zkráceného závodu 
dvojic, uzlové štafety a štafety 
5 × 20 s  prvky z  CTIF. Každý 
sbor vyslal na závody mini-
málně 5členná družstva dle 
věku dětí. V  mladších žácích, 
v nichž soutěžilo 6 družstev, si 
vyrovnanými výsledky vybojo-
vali první i  druhé místo žáci 
z Mniší, třetí byla domácí Lu-
bina, čtvrté místo obsadili žáci 
z Rybí, pátí byli hasiči ze Štram-
berku a 6. místo obsadili ben-
jamínci z  Lubiny. V  kategorii 
starších žáků se utkalo 5 druž-
stev, z nichž nejlepší byli opět 
žáci z Mniší, druhá byla domácí 
Lubina, třetí Rybí. Na 4. místě 
druhé družstvo z Mniší a pátí 
byli žáci ze Štramberku. V uz-
lování jednotlivců mladších 
žáků byli na prvních třech mí-
stech domácí Tomáš Smolík, 
Zbyněk Beler z  Mniší a  Zoey 
Fox z Rybí. Ve starších zvítězila 
Soûe Smolárová z Mniší, druhá 
byla Julie Valná ze Štramberku 
a třetí Filip Zahradník z Mniší.  

„Velké poděkování patří ro-
dičům domácích, kteří vykoná-
vali práci časoměřičů, zapiso-
vatelů a  technické čety při 
přestavbách jednotlivých sou-
těží. Jakub Pustka si jako roz-
hodčí zopakoval pravidla všech 
disciplín. Poděkování patří také 
místní škole, která nám propůj-
čuje prostory tělocvičny nejen 
pro soutěž, ale i po celou zimní 
přípravu,< uvedla Jarmila Po-
lášková, členka pořádajícího 
SDH Lubina II – Větřkovice. 

Hodinu před půlnocí 7. března obdržela městská policie 
oznámení, že vůz Octavia stříbrné barvy naboural do přední 
části tmavého vozidla u domu č. p. 1182 na ul. Francouzské 
a ujel směr Kasárna. Oznamovatel uvedl, že viděl část RZ. Hlídka 
MP na místě zjistila, že vůz zn. Volvo má rozbitý světlomet a od-
řený blatník. Hlídka po vylustrování provozovatele vozu jej vy-
rozuměla. Ten po kontrole auta hlídce sdělil, že takhle poškozené 
vozidlo při zaparkování neměl. Ta kontaktovala Dopravní in-
spektorát Nový Jičín. Hlídka v okolí prověřovala, jestli někde 
není zaparkované vozidlo s odpovídající RZ. Odpovídající vůz 
Škoda Octavia stříbrné barvy našla zaparkovaný na bývalém 
házenkářském hřišti na ulici Kadláčkově. Po příjezdu hlídky PČR 
jí strážníci předali veškeré informace o dopravní nehodě, která 
si celou záležitost převzala k dořešení.

STÍNY
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Koncert populární hudby pořádaný v  sále ZUŠ Zd. Buriana představil nejen sólisty a komorní 
soubory, kteří v hodinách hrají populární písně. Na programu bylo i vystoupení kapely Ibalgin se 
zpěvačkami Sofií Horehleďovou, Terezií Heraltovou a Viktorií Lichnovskou.    FOTO: D. MACHÁČEK

�tramberská přehlídka zítra 
pokračuje Dokonalou svatbou

Lidé dnes mohou vyrazit na 
besedy se spisovatelkami

Kopřivnice (dam) – V malém sále kulturního domu 
bude dnes v podvečer Městská knihovna Kopřivnice po-
řádat besedu se spisovatelkou Petrou Soukupovou. Má 
na svém kontě dvanáct titulů, více než 100 tisíc pro-
daných výtisků, ale také prestižní Ortenovu cenu a Mag-
nesii Literu. Její knihy čtou lidé nejen v  tuzemsku, ale 
také v Dánsku, Itálii, Maďarsku, Polsku, Slovinsku nebo 
ve Vietnamu. Mezi nejoceňovanější tituly pro dospělé 
patří její první dvě knihy K moři a Zmizet, podle které 
později napsala i scénář k ûlmu Na krátko. 

Soukupová vystudovala scenáristiku a  dramaturgii 
na FAMU a oběma těmto tvůrčím profesím se aktivně 
věnuje. V  minulosti se autorsky podílela na scénářích 
úspěšného komediálního seriálu Comeback. 

Ve stejný čas, tedy v  17 hodin, připravují podobný 
program také v kulturním domě v nedalekém Příboře, 
kde bude se svými čtenáři besedovat Karin Lednická. 
Autorka, známá především svou románovou trilogií 
Šikmý kostel, bude s moderátorkou Lenkou Pastorčáko-
vou mluvit především o historii a speciûkách hornického 
kraje, který zobrazila nejen ve svém románovém tripty-
chu, ale také o často neznámé historii, jež je tématem 
její knihy Životice: obraz (po)zapomenuté tragédie. 

V kulturním domě zvou na besedu s Adamovskou a �těpánkem
Kopřivnice (dam) – Milovníci hereckého 

vyprávění se po víc jak půlročním odkladu 
dočkají. Kulturní dům Kopřivnice v úterý 25. 
března od 19 hodin nabídne večer se Zlatou 
Adamovskou a Petrem Štěpánkem. Návštěv-
níci zábavné talkshow se mohou těšit na zá-
bavné historky z profesního i osobního života 
populárního hereckého manželského páru. 
Adamovská se Štěpánkem se podělí o zážitky 
ze zákulisí natáčení seriálů a ûlmů, ve kterých 
účinkovali, i příběhy z divadelního zákulisí. 

Petr Štěpánek je posledním aktivním čle-
nem hereckého klanu, který významně for-
moval české divadlo už od první třetiny 19. 
století. Na divadelních prknech se prosadil 
nejen jeho pradědeček, dědeček, otec, ale 
i všichni sourozenci. Petr Štěpánek absolvo-
val DAMU v roce 1970. Už za studií hostoval 

například v Divadle Na Zábradlí a hned po 
studiích nastoupil do angažmá v Národním 
divadle. Štěpánek není jen Honzík z ikonické 
Zlatovlásky, ale ztvárnil i řadu dalších, větši-
nou kladných rolí. Jeho první ûlmovou zku-
šeností bylo Vláčilovo Údolí včel. Petra Ště-
pánka i  jeho znělý hlas lidé znají i  z  řady 
televizních inscenací a seriálů, jedním z nich 
je i Ordinace v Růžové zahradě, ve kterém 
hraje i po boku Zlaty Adamovské. Ta absol-
vovala Pražskou konzervatoř a vstoupila na 
jeviště o dekádu později než Štěpánek. Ob-
líbená herečka byla dvě desetiletí členkou 
souboru Vinohradského divadla, hrála v Di-
vadle Ungelt i Studiu Dva. Kromě rolí v de-
sítkách seriálů a ûlmů, z nichž nejznámější 
jsou Hříchy pro pátera Knoxe, Vyprávěj, Sa-
nitka nebo ûlmové Andělské oči či Ženy 

v běhu, se věnuje i dabingu, kde propůjčuje 
hlas například Meryl Streepové. 

Moderátorem večera bude zkušený Jiří 
Vaníček. Ten začal svou moderátorskou ka-
riéru ještě v  normalizační Československé 
televizi, kde uváděl Televizní noviny a Aktu-
ality. Později působil jako šéfredaktor deníku 
Sport. Jevištní talkshow, kam si zve známé 
umělce české i slovenské kulturní scény, za-
čal Jiří Vaníček připravovat až v  důchodu. 
První podobný pořad uvedl před sedmi lety, 
od té doby připravil desítky podobných ve-
čerů. Přestože s mnoha svými hosty si Vaní-
ček na jevišti povídá opakovaně, podle svých 
slov předem nedomlouvá otázky a každý ve-
čer je tak trochu jiný. K tomu přispívá i sku-
tečnost, že ve scénáři je pamatováno i na do-
tazy z publika. 

ZU� změnila logo  
a chystá i nový web

Kopřivnice (dam) – Základní 
umělecká škola Zdeňka Buriana 
mění vizuální identitu. V prvním le-
tošním čísle školního zpravodaje 
bylo představeno nové logo. Stylizo-
vanou malířskou paletu a krk strun-
ného nástroje, kterými se kopřiv-
nická škola prezentovala doposud, 
střídá vzdušný logotyp složený z ini-
ciálů Zdeňka Buriana. Velká pís-
mena Z a B jsou stylizovaná a pro-
pojená diagonální linií. Pod 
písmenem „B< je umístěna zkratka 
„ZUŠ<, škola má však i variantu s pl-
ným názvem. Logo je minimalistické 
a využívá tenkých linií, které mu do-
dávají elegantní vzhled. 

Kromě výměny loga se redesignu 
dočká také web školy. Ten měl být 
spuštěn v nové podobě už někdy na 
přelomu ledna a února, nakonec se 
ale jeho dokončení o několik týdnů 
zpozdí. Specializovaná ûrma ještě 
na inovované podobě stránek stále 
pracuje. Ještě v průběhu tohoto mě-
síce mají být spuštěny nové stránky 
školy, na kterých se uživatelé inter-
netu dozvědí nejen o  aktuálních 
událostech v místní umělecké škole, 
najdou na něm praktické informace 
pro žáky i jejich rodiče, ale také fotky 
a  videa z  koncertů a  vystoupení. 
„Chystáme moderní design, jedno-
duché ovládání a  zajímavý obsah, 
který vás vtáhne do světa hudby, 
tance a  výtvarného umění. Naším 
cílem je vytvořit prostor, který nejen 
informuje, ale také baví a inspiruje,< 
řekl Dušan Brus, ředitel ZUŠ Zdeňka 
Buriana, který je zároveň autorem 
inovovaného loga školy. 

Štramberk (dam) – Třetím večerem bude v pátek 21. 
března pokračovat Štramberská divadelní přehlídka ama-
térských souborů. S anglickou situační komedií Dokonalá 
svatba do Štramberka dorazí Divadelní soubor BERANI 
Těškovice. Komedie z pera Robina Hawdona nabízí sérii 
vtipných nedorozumění, komplikovaných vršením dalších 
a dalších vrstev lží a výmluv, které odstartuje skutečnost, 
že hlavní hrdina Bill se v den své svatby probouzí v posteli 
neznámé dívky. Jeho boj o záchranu velkého dne stále něco 
komplikuje, ať je to svědek Tom, pokojská Julie, nevěsta 
i její matka. Ochotníci z Těškovic mají za sebou více než 
125 let tradice. Divadlo zde vzniklo už v roce 1897. Tamní 
nadšenci do divadla každoročně připravují novou, většinou 
komediální inscenaci, se kterou pak objíždějí sály v okolí 
stejně jako přehlídky a soutěže. Představení se uskuteční 
21. března od půl osmé v kulturním domě na náměstí. 

Kopřiva �popálí� milovníky netradičního divadla u� za pět týdnů
Kopřivnice (dam) – Za pět týdnů 

startuje další, už devětatřicátý ročník 
Kopřivy. Přehlídka netradičního di-
vadla tentokrát mezi 24. a 26. dub-
nem nabídne osm inscenací, kon-
certy, diskuze, ale například 
i výtvarný workshop. 

Pro letošní rok vybrali pořadatelé 
motto „Velkodušnost – hodnota, 
která buduje mosty<, které bude zá-
roveň tématem úvodní diskuze u ku-
latého stolu, u níž se sejdou psycho-
ložka Soňa Plháková, dominikán 
a matematik Jan Rajlich nebo lékařka 

a bývalá senátorka Jitka Chalánková.  
Samotná divadelní nabídka star-

tuje v  pátek 25. 4. brzy odpoledne 
v  Katolickém domě představením  
Divadla Na Rázcestí z  Banské Bys-
trice. Ve 13.30 v  Katolickém domě 
uvede původní hru Marty Guśniow-
ské Kamil. Loutka malého pejska 
i  herci na pódiu rozehrají příběh 
o  soužití lidí a  zvířat. Následovat 
bude netradiční talkshow s herci Di-
vadla Aldente nazvaná Stand Up 
Down, kterou bude moderovat br-
něnský herec Filip Teller. Pravděpo-

dobným vrcholem pátečního pro-
gramu, ale možná i  celé přehlídky 
bude hostování Divadla Continuo. 
To se do Kopřivnice vrací po letech 
s  titulem Hic Sunt Dracones, které 
v  sobě pojí nonverbální, fyzické, 
loutkové a výtvarné divadlo. Chybět 
nebude ani už takřka stálý host Ko-
přivy Divadlo Kontra ze Spišské Nové 
Vsi. To tentokrát přiveze představení 
Manické monológy. 

Sobotní program začne už dopo-
ledne na zahradě Katolického domu 
Divadlo Báry Hubáčkové ze Štram-

berka. Odpoledne pak na diváky 
čeká nový cirkus v  představení na-
zvaném Geometrie propagandy, se 
kterým přijede Divadlo Druga Strefa 
z  Varšavy. Další slovenské Divadlo 
Na Rázcestí z Banské Bystrice přiveze 
multižánrovou inscenaci o konci so-
větského impéria Časy ze second 
handu.  

Konec červeného člověka a závěr 
Kopřivy 2025 bude patřit komikovi 
Pavolu Serišovi, který se svou dcerou 
Julianou zahraje legendární předsta-
vení Bolka Polívky Pepé. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. – pá 21. března v 16.30 hodin 

komedie ČR Moře na dvoře. Josef je 
úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím 
vyrobené nástroje přinášejí radost lidem 
po celém světě. On sám nejraději tráví 
čas ve své dílně na dvoře pavlačového 
domu, odkud vyhlíží svou tajnou lásku 
Anežku. 

Čt 20. – pá 21. března v 19 hodin ko-
medie NOR Spermageddon. Nekorektní 
a odvázaná komedie spojená s prvními 
pokusy Jense a Lisy o lásku i něco víc. 

So 22. – ne 23. března ve 14 hodin 
pohádka USA Sněhurka. Hrané zpraco-
vání klasického animovaného filmu 
z roku 1937. Toto kouzelné hudební do-
brodružství, zpracované na motivy iko-
nické pohádky bratří Grimmů, nás vrací 
zpět k  nadčasovému příběhu s  oblíbe-
nými postavami. 

So 22. – ne 23. března ve 16.30 hodin 
komedie ČR Jak se nám to mohlo stát?! 
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aris-
tokratická rodina, se při svatbě svých dětí 
setkává s mnohem skromnější rodinou 
Novákových. Budoucí nevěsta a ženich 
při té příležitosti nabídnou svým rodi-
čům testy DNA, které odhalí jejich sku-
tečný původ. 

So 22. – ne 23. března v 19 hodin ko-
medie VB Bridget Jonesová: Láskou ší-
lená. Bridget Jonesová se vrací. Už je zase 
sama, praštěná, tápající a lásku hledající. 
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. 

Po 24. března v  19 hodin komedie 
ČR Na plech. Mladý ambiciózní ekonom 
se stěhuje na sever Čech za prací. Zde se 
seznámí s Grundzou, nejlepším vařičem 
pervitinu v  okolí. Netradiční skupina 
spojí progresivní ekonomické postupy 
se znalostí ulice a posune podnikání na 
zcela novou úroveň. 

Út 25. března ve 13.30 hodin kome-
die ČR Bez trenek. Tři nejlepší kamarádi 
nechtěně zapálí myčku místního mafi-
ána. Ten jim dá jeden měsíc na zaplacení 
škod. Poté, co odmítnou nelegální cesty 
k zisku, přijdou s nápadem založit pán-
skou striptýzovou skupinu. 

Út 25. března v 19 hodin životopisný 
USA Bob Dylan: Úplně neznámý. Příběh 
ikony světové hudby od jeho počátků až 
k podmanění celého světa. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. března v  19 hodin travesti 

show Techtle mechtle – All inclusive Bi-
bione. Nejúspěšnější česká travesti revue 
přijede se zcela novým exotickým příbě-
hem. 

Út 25. března v  19 hodin Večer se 

Zlatou Adamovskou a Petrem Štěpán-
kem. Příjemný večer se slavným man-
želským a  hereckým párem a  také se 
spoustou zábavných životních i profes-
ních historek. Přijďte se pobavit při vy-
právění zážitků ze zákulisí natáčení se-
riálů a  filmů, ve kterých tito oblíbení 
herci hráli, a  zasmějte se spolu s  nimi 
i historkám z jejich osobního života. Po-
řadem provází moderátor Jiří Vaníček. 

St 26. března v 15.30 hodin talentová 
soutěž Finále Koprstar. Nejlepší mladí 
zpěváci z předchozích kol předvedou své 
finálové vystoupení před porotou a pu-
blikem. Přijďte podpořit své favority. 

Ne 30. března v 15 a v 19 hodin di-
vadlo Dva nahatý chlapi. Seriózní advo-
kát, věrný manžel a  otec dvou dětí, se 
jednoho dne probudí nahý v posteli se 
svým kolegou z práce. Ani jeden netuší, 
jak se do této situace dostali, manželka 
jednoho z nich však vymyslí způsob, jak 
zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec 
ukáže, skutečné pravdě hodně vzdálená. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Čt 20. března v 17 hodin Beseda s Pe-

trou Soukupovou. Mimořádná příleži-
tost setkání s jednou z nejúspěšnějších 
českých autorek knih pro děti i dospělé. 

Po 24. března v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Kamčatka. Na odlehlém po-
loostrově Kamčatka se potulují tisíce me-
dvědů, řeky jsou plné lososů a  nad 
krajinou se tyčí kužely sopek. Putování 
nezkrocenou divočinou očima Honzy 
Husáka.  

Po 31. března v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Srí Lanka. Putování po jiho-
asijském ostrově je nádherná životní 
zkušenost. Jak se zde pěstuje čaj, jaké je 
tamější jídlo a  co divoká zvěř? To vše 
osvětlí Alena a Jiří Márovi. 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Čt 20. března festival Za zrcadlem. 

Divadelní festival pro děti u příležitosti 
světového dne loutkového divadla. Vy-
stoupí Divadlo do kapsy, Divadlo Bar-
bory Hubáčkové a Divadlo Milana Šťast-
ného (výstavní pavilon).  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Do pedálů... aneb 

na kole více než 200 let. Výstava kol ze 
sbírky Petra Šimpacha představuje vývoj 
jednostopého dopravního prostředku.  

 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Někde v paměti. 

Výstava děl Kateřiny Cabákové (do 30. 
března). 

Čt 27. března v 16 hodin přednáška 
Dřevěné památky a zajímavosti našeho 
kraje. Přednáška Miroslava Lyska přiblíží 
prostřednictvím fotografií různé dřevěné 
objekty v Beskydech a jejich okolí. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Zdeněk Burian: 

Muž s unikátní představivostí. Výstava 
ke 120. výročí narození kopřivnického 
umělce (do 6. dubna).  

 
 

VILA MACHŮ 
 
Ne 30. března v 19 hodin Listování: 

Světská mafie. Autorské čtení, které nás 
zavede do děsivých, nespoutaných de-
vadesátek. Spoluúčinkuje autor knihy Ja-
roslav Kmenta. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 21. března v 19.30 hodin Štram-

berská divadelní přehlídka – Dokonalá 
svatba. Hraje DS BERANI Těškovice. 

So 22. března v  16 hodin pohádka 
pro děti O Budulínkovi. Hravá pohádka 
se spoustou lidových melodií a písniček. 
Hraje divadlo Kapsa Andělská Hora (Kul-
turní dům). 

Pá 28. března v 19.30 hodin Štram-
berská divadelní přehlídka Vlčí ukolé-
bavka. Sugestivní výprava do dětského 
světa, který dovede být nesmírně a pro 
dospělé překvapivě krutý. Hraje Divadlo 
Ventyl. 

Út 25. března v  10.30 hodin před-
náška Telekomunikace v  kostce aneb 
jak neskončit v pasti operátorů. Před-
náška odborníka z  Českého telekomu-
nikačního úřadu vhodná pro všechny, 
kteří vlastní mobilní telefon, internet 
nebo i chytrou televizi. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 23. března v  18 hodin komedie 

ČR Na plech. 
Ne 30. března v  18 hodin komedie 

ČR Holka od vedle.
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Montyho biologický otec byl sériový vrah, který svého syna 
nutil, aby mu pomáhal v jeho ohavných zločinech. Po otcově smrti 
byl Monty adoptován do skvělé rodiny, která ho milovala a starala 
se o něj. Nyní však poslední člen této rodiny zemřel. Monty žije 
sám v krásném venkovském sídle, snaží se žít spořádaným živo-
tem, ale otcovy činy ho pronásledují. Bude následovat jeho cestu? 
Thriller Syn sériového vraha napsala Charlotte Stevenson. 

Píše se rok 1504 a Vilém truchlí nad ztrátou manželky. Svůj žal 
utápí v alkoholu, zanedbává sebe i své panství a touží po spra-
vedlivé odplatě. Proto se rozhodne unést dceru muže, kterého 
viní z manželčiny smrti. Uvězní ji na svém hradě. Netuší ovšem, 
že mu tahle dívka převrátí celý život naruby. Milostný historický 
román V náruči pomsty napsala Lucie Kunešová. 

Už odmala Leah ráda trápila své dvojče Megan tím, že si vzala 
cokoli nebo kohokoli, co bylo pro sestru důležité. Když Megan 
svou sestru v nenadálém přívalu emocí zabije, zrodí se v její hlavě 
plán – hrát chvíli dvojí roli a poté, co sama sebe nechá „zemřít<, 
pokračovat v pohodlnějším životě coby Leah. Zvládne Megan 
žonglovat se dvěma životy a pak opustit ten svůj, aniž by si toho 
někdo všiml? Autorkou thrilleru Dokonalé dvojče je Sarah Bon-
ner. 

Hlavní hrdinkou historického románu Ďábelská tvář od Kláry 
Janečkové je francouzská šlechtična Isabela de Arles, která je proti 
své vůli provdána do Anglie za pohledného vévodu Filipa Dowella. 
Mladá žena není spokojená se svým údělem a snaží se za každou 
cenu vrátit zpět do Francie, která je ovšem zmítána náboženskými 
a politickými boji. Temperamentní hraběnka s andělskou tváří, 
ale ďábelskou duší se pokusí svého manžela zabít a dosáhnout 
tak vytoužené svobody. 

Šest minut po startu letadla z Honolulu do San Franciska stroj 
havaruje a zřítí se do Tichého oceánu, kde dojde k výbuchu mo-
toru. V potápějícím se letadle zůstane dvanáct osob včetně pro-
jektanta Willa Kenta a jeho jedenáctileté dcery Shannon. Do zá-
chranné mise se zapojuje i Willova manželka a profesionální 
potápěčka v jedné osobě, kterou pohání nejsilnější motivace ze 
všech – záchrana dcery. Thriller Havárie napsala T. J. Newman.  

Jaké by to bylo vydat se pěšky na 2000 kilometrů dlouhou 
cestu, kterou zatím prošlo jen několik lidí na světě? Tuhle otázku 
si položily dvě české hikerky Alča a Mája a vypravily se na daleký 
severozápad plný indiánských příběhů i osobních výzev. Podívat 
se do očí pumě, utíkat požárům, projít krásné hory a na konci 
najít víc než jen oceán. Kniha o přechodu Pacifické severozápadní 
stezky má název Hikerky a autorkou je Marie Šnajdrová. 

Kniha Feťáci od Evy Dolejšové pojednává nejen o drogově 
závislých, ale i o tom, jak může drogově závislý člověk zničit sebe 
i své nejbližší. Jak můžeme být závislí na drogách i na jiných lidech. 
Jak s námi druzí mohou manipulovat, aniž si to uvědomujeme. 
Rozmotat spletitá vlákna mezilidských vazeb je velmi obtížné. 
A vymotat se z labyrintu závislosti na čemkoliv je ještě těžší. Nikoliv 
však nemožné. Tento příběh je fiktivní, přesto se zakládá na zku-
šenostech reálných postav a na skutečných událostech. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 21. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 28. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Pozor na podvodné SMS vyzývající k zaplacení 
pokuty za jízdu bez dálniční známky

Oûciální státní e-shop edalnice.cz  varuje 
před podvodnými SMS zprávami, které se snaží 
vylákat peníze za údajné pokuty za jízdu bez 
platné dálniční známky. Jedná se o další pokus 
podvodníků zneužít systém Elektronické dál-
niční známky k vlastnímu obohacení. 

Operátoři zákaznické linky Elektronické dál-
niční známky zaznamenali v posledních dnech 
zvýšený počet hovorů od lidí, kteří takovou 
zprávu obdrželi. „Důrazně doporučujeme na 
tyto zprávy nereagovat a  neklikat na odkazy 
v  nich uvedené. Jedná se o  podvodný pokus 
o  zneužití vašich údajů nebo ûnančních pro-
středků,< varuje Radka Nastoupilová, mluvčí 
společnosti CENDIS, správce systému. „Pokuty 
za jízdu bez dálniční známky ukládají výhradně 
Policie ČR nebo Celní správa při fyzické kontrole. 
Pokud jste takovou kontrolou neprošli, žádná 

pokuta vám nemůže být uložena, a  to ani 
zpětně. Buďte obezřetní a v případě podezřelých 
zpráv kontaktujte přímo zákaznickou linku Elek-
tronické dálniční známky 222 266 757,< dodává. 

Podobně se na systému edalnice.cz přiživují 
i webové stránky, které se tváří jako oûciální e-
shopy. Tyto portály často účtují zbytečné mani-
pulační poplatky a mohou vést k ûnančním ztrá-
tám pro zákazníky a k problémům s následnou 
správou e-známky. Jejich aktuální seznam udr-
žuje na svých webových stránkách Ministerstvo 
dopravy zde – Neplať víc, než musíš. Dálniční 
známky proto vždy nakupujte výhradně pro-
střednictvím oûciálního e-shopu www.edal-
nice.cz, kde máte jistotu, že platíte jen skutečnou 
cenu bez zbytečných poplatků. 

Mgr. Bc. Radka Nastoupilová, 
ředitelka úseku komunikace 

Rozloučení s hokejovou sezonou 
Siréna odhoukala konec posledního utkání nadstavbové 

části a hráči Kopřivnice a Opavy si podávali ruce. Poté se 
domácí sešikovali před tribunou a fanoušci mohutně skan-
dovali: „Hoši, děkujem!< Hokejisté pak udělali jakési čestné 
kolečko a zabouchali na plexisklo. Hlediště se vyprázdnilo. 
Já jsem si zašel do bufetu na tradiční párek v rohlíku a se 
sympatickou paní prodavačkou jsem si podali ruku s tím, 
že se opět uvidíme v příští sezoně.                      Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     2 roky používanou funkční 
myčku nádobí ROMO, šířka 
598 mm, výška 850 mm, výška 
bez pracovní desky 820 mm, 
hloubka 598 mm, barva nerez, 
6 programů, se zaplaceným 
pojištěním do roku 2028, za 
3 500 Kč. Tel. 777 127 116

PRODÁM

•     pronajmu garáž pod Bílou 
horou nejvyšší nabídce. Volná 
od 1. dubna. Tel. 731 338 029

NEMOVITOSTI
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FLORBAL: regionální liga mužů (19. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B – 
SK Domaslavice 7:2 (branky Kopř.: Telčer 2, Simper 2, Melčák, Štefánek, 
Lichnovský), FBC Letka B Toman Finance Group – FBC Vikings Kopřiv-
nice B 4:3 (Štefánek, Telčer, Libiger), pořadí soutěže: 1. MVIL Ostrava 
42, 2. Č. Těšín 38, 3. Jeseník 27, … 9. FBC Vikings Kopřivnice 18; Morav-
skoslezská liga přípravek (37. kolo): TJ Slovan Havířov Žlutí – FBC Vi-
kings Kopřivnice 14:1, FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK Sršni Rožnov 
p. R. 5:3, FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice 1:9, 1. SC Bohumín 
98 – FBC Vikings Kopřivnice 9:1; liga mladších žákyň (18. kolo): FBC 
Hranice – FBC Vikings DDM Kopřivnice 4:6, Torpedo Havířov – FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice 2:4, FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Orca 
Krnov 8:7, FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC Intevo Třinec 0:10.   
HÁZENÁ: MSL st. žáci I (9. kolo): TJ Sokol Ostrava – KH ISMM Kopřiv-
nice 27:44, Frýdek-Místek – KH ISMM Kopřivnice 30:39, pořadí soutěže: 
1. KH ISMM Kopřivnice 27, 2. HCB Karviná 26, 3. Frýdek-Místek 24; 
MSL minižactvo (4. kolo): Nový Jičín – KH ISMM Kopřivnice 7:16, Paskov 
– KH ISMM Kopřivnice B 4:22, KH ISMM Kopřivnice B – Sokol Poruba 
13:4, KH ISMM Kopřivnice – Sokol Poruba 21:2, Nový Jičín – KH ISMM 
Kopřivnice B 11:6, KH ISMM Kopřivnice – Sokol Poruba 16:8, KH ISMM 
Kopřivnice B – Sokol Poruba 9:9, pořadí soutěže: 1. KH ISMM Kopřivnice 
32, 2. Frýdek-Místek 26,  3. TS ASY Zabrze 26.   
HOKEJ: reg. liga dorostu, desetikolová nadstavba (8. kolo): HC Ko-
přivnice – Scorpions Brno 5:6sn, 9. kolo: HC Kopřivnice – Frýdek-Místek 
4:5sn, (10. kolo): Warriors Brno – HC Kopřivnice 2:4; liga st. žáků A, 17. 
kolo: Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 14:1, (18. kolo): HC Kopřivnice 
– Nový Jičín 3:7; liga st. žáků B (7. kolo): HC Kopřivnice – Havířov 2:8, 
(16. kolo): Havířov – HC Kopřivnice 11:0; liga ml. žáků A, 11. kolo: HC 
Kopřivnice – Poruba 2:2; liga ml. žáků B (27. kolo): HC Kopřivnice – 
Přerov 3:8.   
STOLNÍ TENIS: Okresní přebor I. tř.: TJ Spartak Bílovec B – ASK Tatra 
Kopřivnice B (hráno v Kopřivnici) 5:13 (body Kopř.: M. Klečka 4, Merenda 
3, Štefek 3, Polášek 1, Merenda/Hodaň 1, M. Klečka/Štefek), pořadí 
soutěže: 1. TJ Odry B 59, 2. Frenštát p. R. C 48, 3. KST Nový Jičín E 47,… 
7. ASK Tatra Kopřivnice B 41.       
ŠACHY: krajská soutěž sk. B (10. kolo): BŠŠ Frýdek-Místek E – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice A 2:6, Slavoj Poruba F – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 
5,5:2.5, pořadí soutěže: 1. 2. Slavoj Poruba F 24, 2. BŠŠ Frýdek-Místek E 
22, 3. Slavoj Poruba E 22, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 19, … 11. ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice B 0. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: ne 23. 3. Lašská běžecká liga 2025, 2. závod nové sezony: 
od 10 hod. Žoržovy hrby (muži 5,4 km, ženy 3,6 km), start na letním 
stadionu Emila Zátopka, prezentace 9–9.45 hod. tamtéž  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 21. 3. 8.30–11.45, so 22. 3. 14.45–16, ne 
23. 3. 14.45–16,hodin  
FLORBAL: ne 23. 3. od 8 hod. Moravskoslezská liga starších žáků 
(19. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov B, od 11.30 
hod. FBC MR elektro Český Těšín – FBC Vikings Kopřivnice; so 29. 3. 
od 8 hod. 2. liga žen (19. kolo) FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca 
Krnov, od 11.30 hod. Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice – vše 
hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 29. 3. od 9 hod. krajský přebor st. žáci 
(15. kolo): Kopřivnice – Petřkovice; od 11 hod. krajský přebor  ml. 
žáci (15. kolo): Kopřivnice – Petřkovice; od 12 hod. krajská soutěž 
dorostu sk. B (15. kolo): Kopřivnice – Těrlicko; VLČOVICE: so 22. 3. 
od 15 hod. 1. B třída (14. kolo): Vlčovice-Mniší – Trojanovice; LUBINA: 
st 2. 4. od 16 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo) Lubina – 
Bílovec A, OP st. přípravky souběžně 6+1 (13. kolo): Lubina – Bílovec 
A  
HÁZENÁ: so 22. 3. od 13 hod. 2. liga ml. dorostenců SM (17. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – Velká Bystřice; od 15 hod. 2. liga ml. doro-
stenců SM (17. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Lokomotiva Louny, od 
17 hod. 2. liga mužů SM (17. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – Velká 
Bystřice; so 29. 3. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (1. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno – vše hala E. 
Zátopka  
HOKEJ: so 22. 3. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Orlová, od 11.30 
hod. Městská hokejová liga Tatra – Fešáci (3. semifinále 1–4, 3. liga), 
od 13 hod. Bartošovice – Brušperk (3. semifinále 2–3, 3. liga), od 
16.30 hod. Vikymont/Jestřábi – Hájov (2. semifinále 4–1, 2. liga), od 
18 hod. Vratimov – Palkovice (2. semifinále 3–2, 2. liga); ne 23. 3. od 
9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Nový Jičín, od 16.30 hod. Městská hoke-
jová liga Petřvald – Slivovice (příp. 3. semifinále 1–4, 1. liga), od 18 
hod. Nebory – Stará Bělá (příp. 3. semifinále 2–3, 1. liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 3. 6–14.30, 19–21, pá 21. 3. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 22. 3. 10–19, ne 23. 3. 10–19, po 24. 3. 6–8, út 25. 3. 6–17, 19–21, st 
26. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 27. 3. 6–14.30, 19–21, pá 28. 3. 6–8, 13–
15, 17–21, so 29. 3. 10–19, ne 30. 3. 10–19 hodin; upozornění: po a st 
6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 22. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ 
Sokol Příbor B – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Mladí karatisté sbírali medaile na velkých turnajích 
Havířov (mha) – Parádních 

sedm medailí přivezla výprava 
mladých karatistů z ASK Tatra 
Kopřivnice ze dvou velkých 
turnajů, které se konaly o prv-
ních dvou březnových víken-
dech v Havířově.  

Mladí karatisté z ASK Tatra 
Kopřivnice se zkraje března vy-

dali na dva velké turnaje – na 
Moravia cup, kterého se zú-
častnilo 58 závodníků, a  na 
Krajský pohár Moravskoslez-
ského kraje v Havířově (54 zá-
vodníků). Pětičlenná kopřiv-
nická výprava začínajících 
karatistů vybojovala sedm me-
dailí. Veronika Stachová získala 

2. místo v disciplíně kata doro-
stenky, Ondřej Pliš vybojoval 
druhou příčku v  kumite (zá-
pas) a třetí místo v kata doro-
stenců, Sebastián Stacha získal 
druhé místo v kumite a třetí byl 
v  kata v  kategorii chlapců do 
13 let, Marek Pliš přidal třetí 
pozici v kata chlapců do 13 let 

a Soûe Sieberová byla třetí v ku-
mite dívek do 12 let. „Pevně vě-
říme, že se jim bude opět dařit 
na dalších soutěžích, kdy ta 
nejbližší bude další kolo Kraj-
ského poháru Moravskoslez-
ského kraje v  měsíci dubnu,< 
řekl předseda Klubu karate ASK 
Tatra Kopřivnice René Škoda.  

Lubina (mha) – Úspěšnou 
premiéru za sebou má akce 
Lubinský víceboj, kterou 
o  druhém březnovém úterý 
uspořádala Základní škola Lu-
bina a bojovalo na ní celkem 
osm vesnických škol v pěti dis-
ciplínách. V celkovém pořadí 
škol vybojovala vítězství ZŠ 
Lubina.   

Na vůbec první Lubinský 
víceboj přijely zabojovat děti 
z okolních malotřídních škol. 
Pozvání přijaly ZŠ Tichá, ZŠ 
Závišice, ZŠ Ženklava, ZŠ Lib-
hošť, ZŠ Mniší, ZŠ Rybí a  ZŠ 
Lichnov. „Spolu s  žáky naší 
školy poměřily síly v pěti dis-
ciplínách. Jednalo se o  hod 
medicinbalem, T-běh, skok 
přes švihadlo, zkrácené sedy 
lehy a výdrž ve visu,< řekl ře-
ditel pořádající ZŠ Lubina Pa-
vel David, který je autorem ná-
padu uspořádat víceboj pro 
menší děti.  

V  tělocvičně lubinské zá-
kladní školy se soutěžilo ve 
třech věkových kategoriích – 
1. a  2. třída, 3. třída a  4. a  5. 
třída. Na konci dopoledního 
sportovního maratonu byli vy-
hlášeni vždy tři nejlepší spor-
tovci v dané kategorii. „Víceboj 
byl nejen pro nás, ale i  pro 

okolní školy něčím novým 
a jsme rádi, že se setkal s do-
brými ohlasy. Doufáme, že se 
z něj stane tradiční sportovní 
klání okolních malotřídních 
škol,< doplnila Zuzana Ma-
cháčová, vychovatelka školní 

družiny ZŠ Lubina.   
Z výsledků, Lubinský víceboj 

2025: kat. 1. a 2. třída: 1. Martin 
Školař (ZŠ Lubina), 2. Mia Malo-
tová (ZŠ Rybí), 3. František Kovář 
(ZŠ Mniší). Kat. 3. třída: 1. Ota 
Marák (ZŠ Mniší), 2. Tobiáš 

Skalka (ZŠ Ženklava), 3. Rostislav 
Kundrát (ZŠ Tichá). Kat. 4., 5. 
třída: 1. Alexandra Kellerová (ZŠ 
Lichnov), 2. Linda Vu (ZŠ Lubina), 
3. Tereza Válková (ZŠ Lubina). 
Nejlepší tři školy celkově: 1. ZŠ 
Lubina, 2. ZŠ Mniší, 3. ZŠ Lich-
nov.  

Premiérový Lubinský víceboj �malotřídek� vyhrála domácí �kola  

Lubinský víceboj si vyzkoušelo osm vesnických "malotřídek", z nichž v celkovém pořadí nakonec 
vyhrála domácí ZŠ Lubina (červené dresy).                                                      FOTO: MAREK HAVRAN

Mladí judisté bojovali na turnajích ve Vsetíně, Opavě a Karviné
Štramberk (mha) – Na turnajích ve 

Vsetíně, v Opavě a v Karviné otevřeli no-
vou sezonu mladí judisté Štramberka. 
A  hned na začátek nového roku z  toho 
byly i medailové úspěchy.    

Novou sezonu otevřel zimní turnaj ve 
Vsetíně, kde se na konci ledna sjela 
sedmdesátka dětí z  převážně morav-
ských oddílů. A představilo se zde i duo 
závodníků ze Štramberka. Do 29 kg U10 
nastoupil Martin Školař a ve svých třech 
absolvovaných utkáních vyšel vždy jako 
vítěz a stanul na nejvyšším stupínku. Do 
35 kg U12 měl Jarda Jašek horší vyhlídky, 
když do skupiny dostal velmi silné sou-
peře, z nichž dva se později utkali ve û-
nále. Štramberský závodník obsadil ve 
skupině třetí místo a do dalších bojů ne-
zasáhl.  

Trojice štramberských judistů – Mar-
tin Školař, Radek Leiter a Lukáš Melčák 

– se o prvním únorovém víkendu účast-
nila Slezského poháru v Opavě, velkého 
mezinárodního podniku, na kterém se 
představilo přes 450 závodníků z Česka, 
Slovenska, Polska a  Rakouska. Martin 
Školař navázal na úspěšný Vsetín a i tady 
zazářil, když jasně vyhrál ve své kategorii 
do 30 kg. Jeho starší kolegové z U16 bo-
jovali, ale tak úspěšní nebyli.  

„Radka Leitera (do 60 kg) vyřadil 
Kadlčák ze Zlína a  v  opravách nestačil 
na Poláka Gaborka (Wroclaw). Cesta Lu-
káše Melčáka (do 81 kg) také skončila po-
měrně brzy, když prohrál s olomouckým 
Hojgrem a  v  opravách byl Pavelka ze 
Zlína také nad jeho síly,< uvedl trenér 
štramberských judistů Josef Štábl.  

Parádní turnaj zažila štramberská vý-
prava v polovině února v Karviné, kde to 
hned čtyřikrát medailově cinklo.  

„Absolutorium určitě zasluhuje Jarda 

Jašek. Do 40  kg (U12) zabojoval velice 
dobře a  byla z  toho stříbrná medaile. 
Další stříbro přidala Ronja Leiterová (23 
kg, U8). Ta spadla v  prvém zápase 
s  ostravským Bobkem nešťastně na 
hlavu, a i když bojovala dál, tak prohrála. 
Do dalšího zápasu se oklepla a Čípovou 
ze Závišic porazila. Poprvé se na závo-
dech představil Ríša Kašuba do 27 kg, 
U8. Fanoušci juda možná vzpomenou 
jeho dědu – Tondu, který byl oporou kop-
řivnického prvoligového oddílu v  osm-
desátých letech. S Ríšovým „hrr< stylem 
se soupeři rychle vyrovnali a  odsoudili 
ho na bronzovou příčku,< řekl kouč Štábl. 
Poslední medaili přivezla Matylda Jaš-
ková (22 kg, U7) a  byla taktéž hodnoty 
bronzové. „Od soutěže v Bohumíně před 
půl rokem udělala výrazný posun a na-
konec jí ten bronz velmi slušel,< dodal 
trenér.  

Na Bílou horu: vítěz �JB� zdolal kopec k rozhledně 991krát 
Kopřivnice (mha) – Pětadevadesát 

účastníků se v uplynulém roce pustilo do 
velké sportovní akce – do čtvrtého roč-
níku sportovní soutěže (výzvy) s názvem 
„Na Bílou horu<, kterou v posledních pěti 
letech (včetně nultého ročníku v sezoně 
2020–2021, u příležitosti výročí dvaceti 
let od otevření rozhledny na Bílé hoře 
nad Kopřivnicí) organizují Zážitky v po-
hybu, z. s., a Kabelová televize Kopřivnice.  

Principem soutěže Na Bílou horu je 
docílit co nejvyššího počtu výstupů k roz-
hledně za období jednoho roku, tj. v pos-
ledním případě to bylo od února 2024 do 
konce ledna 2025. „Vystoupat, vyběhnout 
či vyjet na vrchol Bílé hory je možno kte-
roukoliv trasou a u rozhledny pak pořídí 
účastník na snímači otisk prstu. V  této 
chvíli je započítán jeden výstup za den. 
Pro více výstupů je třeba vrátit se zpět do 
Kopřivnice, na snímači u  kontaktního 
místa KTK (na ulici Obránců míru 
č. p. 1049) pořídit otisk, znovu vystoupat 
k rozhledně a opět si „orazit<. Účastník 
může v čase 8–21 hod. také využít potvr-

zení sestupu ve Štramberku. Pro další vý-
stupy je nutno tento postup opakovat,< 
připomíná princip akce „Na Bílou horu< 
její pořadatel a zakladatel Jiří Klein.  

Nedávno skončený čtvrtý ročník (cel-
kově pátý v  pořadí – úvodní ročník byl 
počítán jako nultý) v osmi vypsaných ka-
tegoriích (dvě ženské, dvě mužské, dvě 
dětské a  dvě seniorské) absolvovalo od 
února 2024 do února 2025 celkem 95 
účastníků. Mezi elitními borci se oproti 
předchozímu ročníku obrátilo pořadí na 
čele. Účastník s  přezdívkou Pepíno 64 
(ročník 1964) svůj triumf neobhájil a s cel-
kem 313 výstupy tentokrát skončil čtvrtý. 
Naopak účastník s  nickem „JB< (ročník 
1959) se oproti předešlému roku (444 vý-
stupů) zlepšil na neuvěřitelných 991, což 
činí 227 930 výškových metrů. „Celý rok 
byl v jasném vedení a nakonec jen kousek 
chyběl k  tisícovce,< řekl pořadatel akce 
Jiří Klein. Nejlepší ženou byla uživatelka 
Andy (ročník 1965) s 380 výstupy, což je 
87 400 výškových metrů.    

Kromě toho, že všichni účastníci udě-

lají při této výzvě něco pro své zdraví, 
čeká na všechny také zajímavá odměna. 
„Každý, kdo absolvuje výstup na Bílou 
horu minimálně padesátkrát, obdrží spe-
ciální pamětní medaili,< doplnil Jiří Klein.    

V novém ročníku soutěže, který začal 
v únoru 2025 a potrvá opět rok, to znovu 
vypadá, že to bude velký rok úřadujícího 
šampiona JB, protože přibližně v  polo-
vině března už má na svém kontě 155 vý-
stupů, přičemž druhý v pořadí (Magda-
nin) má výstupů 71.  

A  jak je to s  registrací do soutěže? 
Opakovaní účastníci jen uhradí regis-
trační poplatek na novou sezonu (od 1. 
2. 2025 do 31. 1. 2026). Noví zájemci se 
mohou registrovat kdykoli na kontaktním 
místě – Kopřivnická kabelová televize, 
ideálně po předchozí telefonické dohodě, 
tel. 595 179 130, případné informace jsou 
i  na e-mailu kontaktni.misto@ktk.cz. 
Osoby mladší 15 let musí dojít se zákon-
ným zástupcem. Všechny důležité infor-
mace najdete vždy na webu www.nabi-
louhoru.cz.  
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Kopřivnice (mha) – Posledních 
šest zápasů sezony čeká házenkáře 
KH ISMM Kopřivnice, kteří o  pos-
ledním březnovém víkendu roze-
hrají nadstavbu o  udržení (play-
down).  

V  počáteční tabulce zůstávají 
všem týmům body z 22 kol základní 
části, hrát se bude dvoukolově se 
třemi soupeři a poslední tým po šesti 
kolech nadstavby bude hrát baráž 
o  udržení s  vítězem první ligy, kde 
momentálně vede a největším aspi-
rantem na titul je Zlín. V Kopřivnici 

si samozřejmě všichni uvědomují 
důležitost nadstavby. „Víme, co nás 
čeká a  na které soupeře se máme 
a  musíme připravit. Nedá se tady 
s ničím nijak kalkulovat, každý zápas 
se hraje skoro o  všechno,< burcuje 
před startem play-down trenér há-
zenkářů Kopřivnice Tomáš Sklenák. 
Jeho tým má jen tři body ztráty na 
devátý Jičín, na opačnou stranu má 
Kopřivnice šestibodový náskok na 
poslední Strakonice. Loni čtvrtý tým 
extraligy ovšem nezajímá úplně spo-
dek tabulky, spíše naopak.  

„Moc bychom chtěli zvládnout 
play-down tak, abychom to vyhráli 
a  skončili devátí. Tím bychom tro-
chu napravili hlavně nepovedený 
podzim, ve kterém jsme získali jen 
dva body, a  to nám pak na jaře 
strašně moc chybělo. Chceme 
všichni udělat maximum, abychom 
to teď všechno odčinili a nadstavbu 
vyhráli,< říká odhodlaně před play-
down kouč Sklenák, který by měl mít 
k  dispozici téměř kompletní kádr. 
„Až na dlouhodobě zraněné hráče 
v rekonvalescenci Střelce a Hanuse 

bychom měli být všichni připraveni. 
Nějaké bolístky tam jsou, ale na to 
se už teď nehraje. Navíc máme až 
nečekaně dlouhé volno před prvním 
zápasem, který je až 29. března, če-
kali jsme to o týden dříve,< hlásí To-
máš Sklenák, který už dopředu ví, že 
důležité bude dobře začít a  hlavně 
držet domácí tvrz.  

„Do prvního utkání je fakt cel-
kem dost času, takže první týden byl 
spíše volnější, a  pak jsme do toho 
vlétli naplno. Stále platí to samé – 
klíčové bude dobře začít a  nutné 

bude držet domácí zápasy. My ale 
chceme být úspěšní i venku a zkusit 
play-down vyhrát celé,< zopakoval 
Tomáš Sklenák.           

Rozpis zápasů KH ISMM Kopřivnice 
v  nadstavbě play-down: 1. kolo: so 29. 
3. od 18 hod. Kopřivnice – Maloměřice, 
2. kolo: pá 4. 4. Jičín – Kopřivnice, 3. kolo: 
so 12. 4. od 18 hod. Kopřivnice – Strako-
nice, 4. kolo: čt 17. 4. Maloměřice – Ko-
přivnice, 5. kolo: so od 18 hod,. 26. 4. Ko-
přivnice – Jičín, 6. kolo: so 3. 5. Strakonice 
– Kopřivnice. Poslední tým na konci play-
down bude hrát barážovou sérii s vítězem 
první ligy (momentálně je první Zlín).  

(Dokončení ze strany 1) 
Je vidět, že tím, jak byl skvělý sportovec a ve fotbalu v Baníku 

Ostrava hrál i s o dva roky staršími kluky, tak je na tom pohybově 
i po stránce sportovního myšlení velmi dobře a vede si skvěle,< 
pochválil nového člena tréninkové skupiny i širšího výběru re-
prezentace trenér Bříza, který už společně s celým organizačním 
týmem i samotnými hráči upíná svou pozornost na blížící se MS 
v Buffalu. „Přípravu směřujeme v podstatě celou sezonu k MS, 
které v předolympijském roce má ještě větší význam než kdykoliv 
jindy. MS totiž letos bude i kvaliûkací na paralympiádu v Itálii 
v březnu 2026, kam se přímo dostane prvních pět týmů z MS 
v Buffalu, takže o motivaci mají všichni řádně postaráno,= říká 
s úsměvem kouč Bříza a hned poodkrývá, jakým způsobem se 
český národní tým na MS připravuje.  „Po určitou část roku máme 
reprezentaci rozdělenou na dva tábory – český a moravský. Ten 
náš moravský je ve Studénce a tam se až do té poloviny března 
připravovala půlka reprezentace třikrát týdně. Teď už budeme 
makat společně až do odletu na MS na konci května. Čeká nás 
teď asi osm devět týdnů ve Slaném, kde vždy budeme trénovat 
v bloku od pondělí do středy a potom jede každý domů a znovu 
se potkáme v pondělí. Měli by tam s námi být kromě Davida Vru-
bela, který stále bojuje o účast na MS, i Matyáš, aby co nejvíce 
nakouknul do reprezentačního prostředí a celé party, i když re-
prezentovat může až od 16 let,< představuje Jiří Bříza model pří-
pravy na MS v Buffalu, které na konci května bude vrcholem pro 
všechny velké týmy světa, mezi které už se počítají i čeští repre-
zentanti, kteří na posledních dvou MS získali shodně bronz. „Po 
deseti letech se šampionát vrací do USA, domácí tým bude patřit 
k favoritům, stejně tak Kanada. Bude to náročné snad ještě více 
než kdy jindy, protože paralympiáda je blízko, a ty velké týmy 
jsou prakticky ze sta procent hotové a kompletní, protože žádný 
nováček se nezapracuje na reprezentační level za pár měsíců,< 
říká Jiří Bříza. „MS v USA bude obrovský test před paralympiádou 
v Itálii, která je už za méně než rok,< ví dobře zkušený parahoke-
jový kouč, který byl u obou historických úspěchů české repre-
zentace a  těší se na další velkou výzvu. „Na MS ze čtyřčlenné 
skupiny postupují první dva týmy do semiûnále, tam se určitě 
chceme dostat. V semiûnále by nás s největší pravděpodobností 
čekala Kanada nebo Čína. A tam to bude o jednom zápase, ve 
kterém se může stát cokoliv, kluci chtějí strašně moc a já věřím, 
že budeme připraveni,< je přesvědčen Jiří Bříza. Český tým ještě 
do začátku šampionátu kromě devítitýdenního soustředění ve 
Slaném čeká několik přípravných zápasů. „Na konci března hra-
jeme tři zápasy ve třech dnech s Itálií a pak ještě dva zápasy se 
Slovenskem, se kterým pak hrajeme hned první duel na MS,< 
vypočítává Bříza nejbližší program českého výběru.      

Mořkov (mha) – Nový ročník Laš-
ské běžecké ligy 2025 zahájil o druhém 
březnovém víkendu úvodní závod se-
riálu – Mořkovský zajíc. Na startu prv-
ního z celkových čtrnácti podniků ce-
losezonní série se sešlo 156 běžců 
a příjemné teplé počasí přálo dobrým 
výkonům a skvělým zaběhnutým ča-
sům. Druhý závod seriálu LBL 2025 – 
Žoržovy hrby – se běží v  neděli 23. 
března.    

Závod Mořkovský zajíc, který běžel 
už svůj 16. ročník, odstartoval tradičně 
patron akce Saša Neuwirth a tradiční 
byla také lokace – u vlakového nádraží 
v Mořkově, odkud se závodníci vydali 
na desetikilometrový závod lesní ces-
tou s napojením na cyklostezku bývalé 
železniční tratě Hostašovice–Mořkov. 
Slunečné počasí spolu s dobrou for-
mou běžců vybízelo k velmi dobrým 
výkonům, které se také dostavily. Loň-
ské traťové rekordy sice odolaly, ale 
i  tak přinesl Mořkovský zajíc kvalitní 
časy a výkony. Absolutně mezi muži 

vyhrál trojnásobný vítěz LH24 Tomáš 
Štverák (Sportovna/Atletika Nový Ji-
čín), který závod vyhrál v čase 33:49 
minut. Na druhém místě doběhl David 
Vahalík (34:27) a  třetí absolutně byl 
mladý talent Atletiky Nový Jičín Štěpán 
Polách (34:53). Mezi ženami byla letos 
nejrychlejší Adéla Haitlová (38:05), 
která za sebou nechala vítězku dvou 
předchozích ročníků Barboru Vahalí-
kovou (38:26). Kompletní stupně ví-
tězů pro Atletiku Nový Jičín završila na 
třetím místě juniorka Anna Brožová 
(41:56). Vidět byli také reprezentanti 
AKEZu Kopřivnice, kteří dosáhli i na 
medaile. Martina Mazáčová vyhrála 
svou kategorii, Milan Sochor byl stří-
brný a bronzová umístění v Mořkově 
vybojovali David Mikala a Daniela Va-
lová. 

Skvělou účast měly také dětské 
běhy, které si ve stejný den po názvem 
Mořkovský zajíček zaběhlo úctyhod-
ných 121 dětí a k tomu tři kočárkové 
hlídky. Nejpočetněji obsazenou kate-

gorií byla ta pro dívky 7–8 let, kde se 
na trať dlouhou 200 metrů vydalo de-
vatenáct děvčat.   

Z výsledků, Mořkovský zajíc, 1. závod 
LBL 2025 (10 km): muži A  (ročník nar. 
1986–2006): 1. T. Štverák (Atletika Nový Ji-
čín) 33:49.26 min., 2. D. Vahalík 34:27.06, 3. 
D. Flaša (Abstinenční repre) 35:20.65. Muži 
B (1976–1985): 1. P. Filipec (Pro Dřeň na 
Dřeň) 37:08.14, 2.  M. Sochor (AKEZ) 
37:18.45, 3. D. Mikala (AKEZ) 37:47.55. Muži 
C (1966–1975): 1. D. Hartig (Burik Running 
Team) 38:18.37, 2. V.  Šindelek (Pržno) 
38:34.85, 3. P. Zajíček (Rocktechnik Traitlon) 
40:21.68. Muži D (1956–1965): 1. R. Petráš 
(Nový Jičín u Štramberka) 38:08.30, 2. D. 
Šindelek 40:08.17, 3. P. Škrabánek (oba MK 
Seitl Ostrava) 40:24.23. Muži E (1955 
a  starší): 1. S.  Sviták (MK Seitl Ostrava) 
49:58.58, 2. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 
50:53.98, 3. J. Janda (SSK Vítkovice) 55:56.45. 
Ženy F (1986–2006): 1. A. Haitlová (Atletika 
Nový Jičín) 38:05.46, 2. B. Vahalíková (Atle-
tika Nový Jičín) 38:26.70, 3. D. Valová (AKEZ) 
42:44.72. Ženy G (1976–1985): 1. M. Mazá-
čová (AKEZ) 42:00.71, 2. E. Šimonová (Kilpi 
LC Ladies) 43:17.51, 3. E. Kocichová (Chme-

lová šiška) 45:31.54. Ženy H (1975 a starší): 
1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 44:48.10, 
2. I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 47:06.65, 
3. L. Stryková (KMB team Ženy) 47:09.20. 
Junioři: 1. Š. Polách (Atletika Nový Jičín) 
34:53.44, 2. F. Kreml (oba Atletika Nový Jičín) 
37:53.61, 3. J. Zajíček (Rocktechnik Triatlon) 
39:12.77. Juniorky: 1. A. Brožová (Atletika 
Nový Jičín) 41:56.06.  

Mořkovský zajíček 2025 – výsledky 
dětských závodů: kat. 15–16 let dívky 800 
m: 1. E. Lauterbachová (Atletika Poruba) 
2:58 min., 2. J. Boháčová (ZŠ Kunín) 3:10, 3. 
A. Sedláčková (AKEZ) 3:15; kat. 15–16 let 
chlapci 800 m: 1. M. Mazáč (AKEZ) 2:31, 2. 
D. Marcinčák (Nový Jičín) 2:46, 3. W. Toman 
(Mořkov) 3:32; kat. 13–14 let dívky 800 m: 
1. A. Bortlová (AKEZ) 3:07, 2. M. Lauterba-
chová (Atletika Poruba) 3:16,  3. E. Quardová 
(Sedlnice) 3:17; kat. 13–14 let chlapci 800 
m: 1. J. Zajíček (Rock Technik Triatlon) 2:47, 
2. M. Mička (Mořkov) 3:01; kat. 11–12 let 
chlapci 800 m: 1. V. Ryšavý (Val. Meziříčí) 
3:20, 2. K. Stručovský (Mořkov) 3:22, 3. L. 
Dudek (Příbor) 3:44; kat. 11–12 let dívky 
800 m: 1. V. Zimková (Val. Meziříčí) 2:54, 2. 
A. Hertlová (Mořkov) 3:06, 3. K. Svobodová 

(AK Nový Jičín) 3:08; kat. 9–10 let dívky 400 
m: 1. E. Vavrečková (Mořkov) 1:29, 2. 
N. Hertlová (Mořkov) 1:30, 3. J. Sochová 
(Mořkov) 1:36; kat. 9–10 let chlapci 400 m: 
1. J. Pítr (Mořkov) 1:18, 2. T. Quarda (Se-
dlnice) 1:24, 3. P. Svoboda (Nový Jičín) 1:28; 
kat. 7–8 let dívky 200 m: 1. R. Vahalíková 
(Mořkov) 42,25 vteřin, 2. B. Brusová (Živo-
tice) 42,69, 3. G. Fialová (Nový Jičín) 44,02; 
kat. 7–8 let chlapci 200 m: 1. V. Sikora (Moř-
kov) 39,08, 2. M. Chvatík (SKM Val. Meziříčí) 
39,62, 3. R. Povala (Ženklava) 40,37; kat. 5–
6 let dívky 60 m: 1. N. Svobodová (AK Nový 
Jičín) 15,23, 2. A. Kundrátová 15,71, 3. B. 
Kundrátová (obě AKEZ) 16,39; kat. 5–6 let 
chlapci 60 m: 1. F. Chvatík (SKM Val. Mezi-
říčí) 16,40, 2. S. Jašek (Hodslavice) 16,93, 3. 
Š. Váňa (AKEZ) 17,27; kat. 4 roky a mladší 
dívky 80 m: 1. E. Maloňová (Trojanovice) 
19,87, 2. E. Brandnová (Mořkov) 23,78, 3. 
R.  Jurečková (Mořkov) 29,52; kat. 4 roky 
a mladší chlapci 80 m: 1. M. Rada (Hosta-
šovice) 18,93, 2. M. Urban (Mořkov) 25,11, 
3. K. Galia (Mořkov) 26,11; kat. kočárky: 1. 
Davídek Ondrejka a maminka, 2. Románek 
Knesl a maminka, 3. Honzík Černota a ma-
minka (vš. Mořkov).  

Kopřivnice (mha) – Povede-
nou tečku za úspěšnou sezo-
nou má za sebou krasobruslař-
ský oddíl FSC Kopřivnice. 
Domácí Malá cena Kopřivnice, 
která se konala v  sobotu 16. 
března a  uzavřela tak sezonu 
2024–2025, přinesla pro zá-
stupce domácího oddílu FSC 
Kopřivnice spoustu pěkných 
výsledků včetně pěti medailo-
vých umístění, o  které se po-
staraly Isabela Matušíková, 
Anna Králíková, Adéla Hasa-
lová, Julie Hruškovská  a Tadeáš 
Genzer.   

Na Malé ceně Kopřivnice, 
která patří do Poháru ČKS, se 
představilo celkem 77 mladých 
krasobruslařů a krasobruslařek 
z  celé republiky včetně osm-
nácti zástupců FSC Kopřivnice, 
v  jehož barvách závodilo se-
dmnáct děvčat a jeden chlapec. 
A pořadatelský oddíl byl ve vý-
sledkových listinách pořádně 
vidět.  

Jediným chlapcem z  kop-
řivnického oddílu byl Tadeáš 
Genzer, který na domácím ledě 
zajel solidní jízdu a skončil na 
druhém místě. „Tadeáš zajel 
jednu z nejlepších jízd sezony, 
ne-li vůbec nejlepší. Asi se pro-
jevilo i domácí prostředí s více 
fanoušky,< pochválil trenér Ev-
žen Milčinský jediného chla-
peckého zástupce na závodech. 
V  kategorii nováčci-mladší 
dívky vybojovala děvčata násle-
dující umístění – 4. Soûe Baďu-
rová, 5. Bianca Kalinová, 10. Ni-
kol Šátková, 12. Erika Plan- 
dorová. Taktéž čtveřice domá-
cích závodnic ûgurovala v nej-

mladších žačkách, kde se sešla 
největší konkurence 30 závod-
nic, domácí děvčata skončila 
následovně – 16. Valentýna 
Krupová, 21. Nela Pospíšková, 
29. Stefania Loktionova a  30. 
Kateřina Mikolášová. Medailo-
vou radost, a to hned dvojná-
sobnou, přinesla kategorie 
mladší žačky, kde vyhrála Isa-
bela Matušíková, o  necelého 
půldruhého bodu byla stříbrná 
Anna Králíková a  Natálie Oš-
merová byla 15. Těsně za me-
dailovými posty skončily kop-
řivnické žačky, když Žaneta Ella 
Kuběnová byla čtvrtá jen pade-

sát setin bodu od bronzu, dále 
skončily 6. Jana Navrátilová 
a  19. Aneta Burýšková. Další 
medailová radost pro FSC Ko-
přivnice přišla v  kategorii do-
rostenek, kde to byl velký sou-
boj domácí dvojice. Vítězně 
z  něj vyšla Adéla Hasalová, 
která o pouhých 35 setin bodu 
vyhrála před druhou Julií Hruš-
kovskou. Poslední zástupkyní 
domácího oddílu byla Zuzana 
Horáková, která mezi junior-
kami skončila čtvrtá.    

S  vystoupením na domá-
cím závodě, který tradičně uza-
vírá krasobruslařskou sezonu, 

panovala v pořádajícím oddílu 
spokojenost. „Jak je to v závo-
dech nižšího Poháru ČKS vždy, 
byly povedené výkony a  také 
tam byly jízdy, kde bychom 
lehce našli rezervy a prostor pro 
zlepšení. Ale celkově jsme sa-
mozřejmě hlavně rádi, že si 
všichni zazávodili a získali tak 
další ostré starty. Hlavně pro ty 
nejmenší je každý závod dobrý, 
tentokrát to navíc okořenilo do-
mácí prostředí, takže jsme tu 
měli více fanoušků, což je vždy-
cky příjemné,< hodnotil Malou 
cenu Kopřivnice 2025 trenér 
Milčinský.  

Malá cena Kopřivnice: domácí FSC slavil pět medailí 

V  kategorii nováčci-mladší dívky měl domácí oddíl FSC Kopřivnice čtyři zástupkyně, jedna 
z nich – Nikol Šátková – vyjela desátou příčku.                                              FOTO: MAREK HAVRAN

Chceme to celé vyhrát, hlásí před startem play-down trenér házenkářů Kopřivnice Tomá� Sklenák 

Mořkovského zajíce vyhráli �tverák a Haitlová, děti zápolily na Zajíčkovi  

Parahokejisté trénovali v Kopřivnici...


